
 
 

  

  

ATA DA 549ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE SETEMBRO DE 2021  

  

  

PRESIDENTE – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS (AD HOC)  

  

1. º SECRETÁRIO – NELSON ANTONIO DE FREITAS JUNIOR (AD HOC) 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  

     Aos 20 (vinte) dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 549.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a 
Presidência dos trabalhos a Presidente (Ad Hoc) Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 
ladeada pelos Vereadores Nelson Antonio de Freitas Junior, 1º Secretário (Ad Hoc) e Giseli 
Moraes, 2.ª Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: 
Adenilson Gonçalves Bueno, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e Laércio Leandro da 
Silva. Vereadores ausente: Clóvis Antonio Lopes e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava. Foi 

feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de setembro de 2021. Em seguida foi feita a 
leitura dos seguintes Ofícios: n.º 302/2021 da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, em 
resposta ao Requerimento n.º 110/2021 de autoria do Vereador José Silveira; n.º 303/2021, da 
Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, em resposta ao Requerimento n.º 112/2021, de autoria 
da Vereadora Giseli Moraes. Em seguida foi feita a leitura e encaminhado para as comissões 
os seguintes Projetos: De Lei n.º 54/2021, de 03 de setembro de 2021, de autoria do Poder 
Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a vender em Leilão bens móveis inservíveis de 

propriedade da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista e dá outras providências.”; De Lei n.º 
59/2021, de 15 de setembro de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento 
vigente crédito suplementar e dá outras providências.”; n.º 12/2021-CM, de 17 de setembro de 
2021, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, que “Dispõe sobre 
denominação da área de saúde e lazer localizada no Assentamento Santa Rita”. Após a leitura 
foram postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por 
unanimidade os seguintes Requerimentos: n.º 118/2021, de autoria do Vereador José Silveira, 

subscrito pelos Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joisiany Ceber 
Anselmi, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos, congratulando e parabenizando Emerson Rogério Souza de Oliveira, 
Diretor de Esportes do Município de Tupi Paulista; n.º 119/2021, de autoria do Vereador José 
Silveira, congratulando o empresário Marcelo de Souza da Bike Center de Dracena. Após a 
leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes indicações: n.º 
149/2021, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade, solicite ao responsável pela concessionária EIXO-SP a possibilidade de 
instalação de defensas metálicas do tipo guard rail na entrada de Tupi Paulista; n.º 150/2021, 
de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre 
Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da Municipalidade, a distribuição de 



 
 

senhas as 12h30min, nos locais de vacinação de Covid- 19 no município de Tupi Paulista; n.º 
151/2021, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine ao setor competente da municipalidade que realize a instalação 
de um redutor de velocidade na Rua Antenor Rodrigues de Freitas na altura no n.º 143 e na 
Avenida Guaianazes na altura do n.º 97; n.º 152/2021, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber 

Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que 
determine ao setor competente da Municipalidade, implantação de um cemitério de animais 
nas proximidades do aterro municipal; n.º 153/2021, de autoria do Vereador Nelson Antonio 
de Freitas Junior, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 
competente da municipalidade que realize a demarcação de vagas específicas de 
estacionamento dos carros, em busca da otimização dos espaços de estacionamento dos 
veículos da 9 de julho, no Centro de Tupi Paulista; n.º 154/2021, de autoria da Vereadora 
Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 

competente da municipalidade que realize a implantação de redutor de velocidade na Rua 
Osvaldo Cruz, nas proximidades do Centro de Referência da Assistência Social (CRAS); n.º 
155/2021, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que determine ao setor competente da municipalidade que realize a dedetização de todos 
os bueiros de Tupi Paulista. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente e fizeram 
uso da palavra os Vereadores: Laércio Leandro da Silva, José Silveira, Giseli Moraes, Nelson 
Antonio de Freitas, Joisiany Ceber Anselmi e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e 

Terezinha Aparecida de Matos, cujos pronunciamentos estão gravados nos anais desta Casa 
Legislativa. A seguir passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria passou-se para a 
Explicação Pessoal. O Vereador Laércio Leandro da Silva fez uso da palavra e o 
pronunciamento está gravado nos anais desta Casa Legislativa. Em seguida o Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada 
no dia 29 de setembro de 2021 às 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou 
encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será 
assinada.   

         

   

  

           Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - Presidente  (Ad Hoc)  
  

  

           Nelson Antonio de Freitas Junior - 1.ª Secretário (AD Hoc)    
  

  

           Giseli Moraes - 2.ª Secretária  
  

     

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo  


